

公选干部报名首日,问的多报的少

合肥市2012年公选94位干部,报名截止时间6月27日

记者 沈娟娟

记者昨日从合肥市委组织部获悉,当天起,合肥市2012年市县联合公开选拔领导干部正式开始报名。报名第一天,有不少人都忙着“打听情况”。合肥市委组织部干部综合处相关负责人预计,后几天会出现报名者“扎堆”现象。

到哪报名?合肥市和各县市区委组织部

这次合肥市2012年市县联合公开选拔领导干部将面向社会选拔93名县级和科级领导干部,另外,1名事业单位领导干部由专业机构进行公开选调。

合肥市委组织部和各县(市、区)委组织部将分别设立

报名点。合肥市委组织部负责副县级领导职位的报名登记、汇总和资格审查工作,各县(市、区)委组织部分别负责本地区科级领导职位的报名登记、汇总和资格审查工作。6月27日18:00前(除了端午节放假

期间)都受理报名。

如果想要了解此次报名的具体情况,可以关注合肥市人民政府门户网站、合肥市委组织部网站等媒体和其他有关形式发布的选拔职位、报名条件和方式方法等。

首日探访:报名多是来“打听情况”的

“虽然上午才公布报名方式,但来咨询的人不少。”昨日是公选干部报名的首日,合肥市委组织部干部综合处的相关负责人告诉记者,光是一天的时间里,就有很多咨询者打探起了情况,“已经有人报名了,

但人数还在统计中。”

不过,他也提醒,按照以往的惯例,前两三天以咨询为主,后几天可能会迎来报名的高峰。

据上述负责人介绍,报考者可以从网上下载填写《报名

登记表》,市外报考者实行网上报名,本市报考者现场报名,每人限报一个职位。

此次选拔,合肥市纪检和监察机关将进行全程监督,同时接受社会各界监督,监督电话:0551-12380-2。

具体职位:市直单位副县级领导职位6个

市直单位副县级领导职位6个:市发展和改革委员会副主任1名,市科学技术局(知识产权局)副局长1名(党外、女性),市外事侨务办公室(市政府港澳事务办公室)副主任1名,团

市委副书记2名,市金融工作办公室副主任1名。

市属事业单位正职领导职位1个:巢湖市职教中心校长1名(正县级)。

县(市、区)副县级领导职位4

个:按副县级配备的乡镇长4名。

83个县(市、区)科级领导职位:肥东县12名,肥西县1名,长丰县6名,庐江县10名,巢湖市8名,瑶海区14名,庐阳区14名,蜀山区8名,包河区10名。

江淮一览

颍上百名小学生食物中毒

6月15日上午,颍上县新集镇曹元小学、腰楼小学学生在食用学校发放的学生餐后,近百名学生出现上吐下泻现象。随后,中毒学生被

送往医院及时救治。事件发生后,学生家长发现牛奶中有大量沉淀物,疑为过期产品。目前,该事件正在调查中。 巩彬 记者 杨文艺

今后在家门口就能看中医

记者昨日从省卫生厅获悉,今后一些大中型中医院将派知名专家到基层坐诊,力争到2015年底,

95%以上的社区卫生服务中心和90%以上的乡镇卫生院都能提供中医服务。 记者 李皖婷

百家光伏巨头省城“论剑”

记者昨日从省商务厅获悉,“2012中国国际太阳能及光伏产业博览会”将于6月21日~23日在安

徽国际会展中心举办。届时,约100家省内外光伏企业将聚首“论剑”。 记者 王伟伟

两90后盗窃首饰400余件

两90后盗贼多次撬开商超门窗,盗得玉镯手镯及挂件项链400余件。日前,黄山市屯溪区人民法院一审以盗窃罪分别判处被告人王某某有期徒刑十年,丰某有期徒

刑七年零五个月;对代为销售赃物的被告人洪某,以掩饰、隐瞒犯罪判处有期徒刑一年零六个月。三人各处罚金。

陈国华 记者 陈明

“飞车”抢夺,“车失前蹄”

今年5月,池州市贵池区连续发生“飞车”抢夺案。池州警方深挖细查,循线出击,日前成功将犯罪嫌疑人方某某、李某抓获。

经审讯,两人交代了在贵池城

区实施2起“飞车”抢夺、2起盗窃在青阳县实施3起“飞车”抢夺的犯罪事实。

目前,两名犯罪嫌疑人已被刑拘。 陈桂芳 记者 何良海

高端富硒制剂 惊艳“2012谷博会”

2012年6月9—11日,由中国轻工业信息中心、中国国际经济合作学会国际交流中心、中国食文化研究会主办,“2012首届中国谷物食品博览会——国际富硒食品推广交易会”在北京国际展览中心举行。

本次博览会以“特色·绿色·高端·品牌”为主题,通过对国内外谷物领域名、特、优、新产品,技术成果及相关材料、装备的展示和宣传,促进国内外的交流与合作,引领谷物食品的发展方向。

随着人们对硒的认知不断深入和各地政府的大力推广,作为谷物食品发展的一个新方向——富硒食品成为本次博览会的一大亮点。来自山东、湖北、湖南、河北、江苏、安徽等地的富硒农产品企业纷纷组团亮相。国内硒产业的开拓者、领导者,拥有中国最大的硒制剂产业基地的华信药业作为特邀展商出席了本次博览会。华信药业知名品牌上市18年之久的北大富硒康在同期举办的

“中国首届富硒生态产业发展高峰论坛暨中国十大富硒榜颁奖盛典”中被授予“中国十大富硒品牌”。

从保健食品到药品,从上市已经18年的北大富硒康到上市6年的硒维康、硒尔康,从口服液到胶囊,从瓶装到支装,如此种类齐全的依托北京大学生物科学技术研制的系列高端富硒制剂产品让华信药业的展台立刻成为博览会的“焦点”,不仅吸引了众多来看展会的首都人民,更吸引了来自全国各地的富硒农产品的展商。

湖北省恩施市政协副主席、恩施市硒资源开发工作领导小组副组长赵萍女士慕名来到华信药业的展台前,对华信药业所生产的硒制剂系列产品给予了很高的评价,并希望有机会与华信药业相关研究人员进行探讨和交流,共同促进中国富硒产业的发展。

从国际富硒食品推广交易会上看,目前中国富硒的市场可分为两大类,第一类是富硒

的农产品,像大米、水、茶叶,这些原生态的农产品;第二类就是高科技产品,像华信药业的北大富硒康,就应该属于保健食品类。

一直致力于硒的科普宣传和硒产业推广的中国微量元素科学学会副理事长王广仪教授,提起华信药业和北大富硒康,王教授更是由衷地赞叹道:“华信药业是全国硒行业的领头羊,它所生产研发的富硒康等系列硒产品,不仅广泛普及了硒的科普知识,使大家认识了硒的保健功能,同时也对硒在相关行业的发展起到了促进作用。”

关于富硒农产品和富硒制剂的区别,王教授解释说:“硒这个元素是个多功能营养品,这个大家都知道的,但是对人体的营养功能,它要达到一定的量。这个量呢,我们可以通过多种途径吸取:一种通过食品,一种通过保健食品,一种通过药品。北大富硒康是国内最早的含硒的保健食品,它的原

料主要的就是硒酵母,硒酵母是一个含有硒蛋白的有机产品,每天100微克到200微克,就对‘四大疾病(肿瘤、肝病、心脑血管疾病、胃肠道疾病)’有很好的预防作用。用富硒食品,米也好,其他的水果、蔬菜,它是含有硒,在日常生活饮食中对硒的补充更方便,但是硒的用量可能没有硒的制剂更加准确,对硒的补充可根据自身的情况和经济能力,可以选择不同类型的补硒产品。”

北大富硒康的发明人,北京大学生命科学学院罗大珍教授也莅临展会现场,看到华信药业不仅将自己的科研成果“北大富硒酵母技术”产业化,更带动了硒产业的发展,罗教授高兴地说:“现在人们对硒有所认识,搞得比较多,这也是好的现象。我希望中国富硒产业能够为人类延缓衰老、健康长寿发挥重要的作用,为节省我们国家的医疗开支这方面能够起到很大的作用。” (范飞)



华信药业亮相展会引起众多媒体关注



中国微量元素研究会副理事长王广仪在2012首届中国谷物食品博览会——国际富硒食品推广交易会华信药业展区接受采访



北京大学生命科学学院罗大珍教授与中国科协学会管理中心初炳英在华信药业展区参观交流